



新书《海豹锁定“杰罗尼莫”》封面

## ■海豹突击队前指挥官出书 ■爆出拉丹死亡的另一版本

扎瓦希里(左)与拉丹

# 扎瓦希里出卖 本·拉丹?

美军“海豹突击队”的退役指挥官查克·法里尔在其即将出版的新书《海豹锁定“杰罗尼莫”》中披露,“基地”组织恐怖大亨本·拉丹今年5月1日在巴基斯坦阿伯塔巴德的藏身住宅中遭到美军海豹突击队特种兵突袭并被闪电击毙,然而拉丹之所以被美军迅速“锁定”,并非由于美军情报机构有多么高明,而是遭到了“基地”老二扎瓦希里的故意出卖!新书还称,拉丹是在美军突袭行动发起后90秒内就被闪电击毙的,美军在那次行动中损失了一架黑鹰直升机。

他是一名科威特人,美军情报官员通过审问其他被捕的“基地”恐怖嫌犯后,已经获知了艾哈迈德的信使身份,并对他的行踪和动向跟踪观察了好几个月时间。

法里尔在新书中称,“基地”老二扎瓦希里显然已经知道“基地”信使艾哈迈德的身份已经暴露,然而不可思议的是,他仍然数次派遣艾哈迈德前往巴基斯坦阿伯塔巴德去跟拉丹联络,从而导致拉丹的藏身之处轻易暴露在了美军的视野中。

法里尔宣称,扎瓦希里显然是故意将他的“老板”出卖了,目的是为了自己能接掌“基地”组织大权。果然拉丹被杀后几个礼拜,扎瓦希里就被“基地”组织宣布为该组织的“新掌门”。他随后多次现身网络视频,号召支持者袭击美国,为本·拉丹复仇。

一名美军消息来源说:“扎瓦希里通过派遣一名已经遭到中情局监控的‘基地’信使去和拉丹联系,事实上堪称是他‘指引’美军找到了拉丹的下落。”

### 白宫说谎? 拉丹90秒内闪电毙命

法里尔在新书中称,美国白宫关于如何击毙“恐怖大亨”本·拉丹的官方说法充满了谎言。

美国官方称,本·拉丹是死于长达45分钟的交火,美军“海

豹突击队”第六组的特种兵们是从地面爬楼梯入室找到本·拉丹的。然而法里尔宣称,海豹突击队队员压根不是从地面发动进攻,而是通过直升机直接降落到拉丹家的屋顶,“破瓦而入”发动袭击的。拉丹在突袭行动开始后90秒内就被闪电击毙,而不是交火45分钟才中弹身亡。

法里尔称,如果真像美国官方说的那样,海豹突击队队员爬楼梯找到拉丹,那么他应该有足够的时间收到警告,并采取有效的防御措施。

### 为击毙拉丹 损失一架黑鹰直升机

法里尔还透露,美军在突袭本·拉丹的战役中损失了一架黑鹰直升机。法里尔说:“在拉丹被击毙后,直升机企图寻找着陆点时,突然失去控制急速下降,导致尾部着地,最后撞墙坠毁。”

由于受到美国政府官员的“审查”,《海豹锁定“杰罗尼莫”》的出版时间已经拖延了几个礼拜。一名消息来源说:“作者对海豹突击队如何突袭本·拉丹的内幕具有空前的了解,他披露的爆炸性内幕显示,美国白宫公布的官方版本和事实真相相差太远。”不过,美国官方却称法里尔新书中描述的许多细节“完全错误”,纯属想像。 本报综合消息

## 古巴解禁房产交易 允许私人买卖房屋

古巴4日发布一项法规,允许私人买卖房屋,让一些需要买房或先前以非法交换方式获取房屋的人“释然”。

法规4日由古巴政府以公报形式发布,定于11月10日生效,允许古巴公民和永久居留古巴的外国人买卖、交换、捐赠和继承房产。

房产必须经由古巴的银行账户交易,买卖双方均须缴税,税率为交易金额的4%。为防止房产投机,古巴政府规定,每人只可拥有一套永久住房和一套度假住房;一套在城市,另一套在乡村。如果房产买卖致人“无家可归”,政府有权认定交易无效。

法规生效后,古巴人移民国外时,房屋可赠予亲属,不予充公。

古巴事务专家、美国人菲尔·彼得斯说:“对古巴家庭而言,卖房意味着能立即获得本钱,那是‘草根’阶层的本钱来源。” 据新华社电

## 美审“死亡贩子” 俄方希望引渡

在美国一家法院裁定俄罗斯籍军火商、“死亡贩子”维克托·布特有罪后,俄罗斯外交部门3日表态,美方在关押和审讯布特期间涉嫌侵犯人权,要求把布特引渡回国。国家杜马、即联邦议会下院认为,裁决有“偏向”,是美方的“政治命令”。

布特现年44岁,前是苏联空军军官,涉嫌在非洲、南美、中东等地大量贩卖军火,绰号“死亡贩子”。美国影星尼古拉斯·凯奇主演影片的《战争之王》主角尤里·奥尔洛夫据信以他为原型。

美国毒品管制局2008年在泰国首都曼谷设计逮捕布特,去年11月把他从泰国引渡至美国纽约。一些媒体分析,尽管美国总统贝拉克·奥巴马上台后试图“重启”美俄关系,这起案件可能使美俄关系紧张。

据新华社电

## 美国总统竞选人 再涉“性骚扰”

美国共和党总统竞选人赫尔曼·凯恩与两名前雇员之间的“性骚扰”传闻未了,又有一名前雇员向媒体爆料曾遭凯恩言语和动作挑逗。

一名美国全国餐饮业协会女雇员告诉美联社记者,她打算起诉凯恩性骚扰。这名女子说,凯恩任美国全国餐饮业协会总裁期间对她图谋不轨、举止不当。

这是凯恩最近几天第二次牵涉性骚扰传闻。凯恩的发言人J·D·戈登说,凯恩没有做过媒体描述的那些事情。戈登说,凯恩最近2天在公开活动中说,这种“毫无根据”“骇人听闻”的抹黑手段还会继续出现。

凯恩接受《福布斯》杂志采访时说,他认为是另一名共和党竞选人里克·佩里的竞选顾问向政治网提供的传闻。 据新华社电

## 日本政府 批准垫资东电

日本政府4日批准向东京电力公司提供资金大约9000亿日元(约合115亿美元),帮助这家电力巨头赔偿福岛核电站事故受害者。

日本经济产业大臣枝野幸男4日认可东电和原子能损害赔偿支援机构提交的《紧急特别事业计划》,批准向东电注资,用于在2011财年度支付赔偿。

福岛第一核电站事故赔偿额巨大,东电难以单独支撑。日本政府成立原子能损害赔偿支援机构,管理发行特殊债券所获资金。另外,其他经营核电的日本电力商每年向赔偿支援机构缴纳一定额度的资金。东电从这家机构接受资金,用于赔付,今后将偿还。 据新华社电

### 希腊后续报道

# 希腊放弃全民公投 欧盟松口气

希腊副总理兼财政部长韦尼泽洛斯4日向欧盟官员通报,该国已决定放弃就欧盟救援方案举行全民公投的计划。

### 希腊发出声明

韦尼泽洛斯办公室在一份声明中说,他当天分别打电话给欧元区主席容克、欧盟负责经济与货币事务的专员奥利·雷恩和德国财政部长沃尔夫冈·朔伊布勒,通知他们希腊“不举行全民公投的决定”。这个戏剧性的转变让欧洲各国领导人和全球金融市场松了一口气。

声明说:“在议会信任投票

前夕,韦尼泽洛斯向欧盟伙伴强调,希腊致力于通过组织联合政府形成广泛共识。它将确保欧盟新的救援方案得到实施,以保护希腊及其欧元区成员地位。”

韦尼泽洛斯还表示,希腊希望在7日举行的欧盟会议上发出强有力的声音,提供获得第六笔救援贷款及实施欧盟救援方案所需要的政治保障。

希腊总理帕潘德里欧10月31日宣布,希腊将就欧盟最新救援方案举行全民公投,并在议会举行信任投票。全民公投提议连日来在国内外引发强烈反弹,执政党内部也出现明显分歧,多名

议员对公决表示反对,并要求帕潘德里欧辞职,反对党则要求立即举行大选。希腊议会拟于5日凌晨举行信任投票。

从目前的局势来看,外界普遍认为帕潘德里欧在信任投票中失利的可能性比较大。分析人士认为,帕潘德里欧提议举行全民公投的初衷是凝聚共识,巩固执政党的地位,同时在国际上寻求支持和同情,但国内外反应的激烈程度超出了他的预期。

### 欧盟希望希腊留在欧元区

出席二十国集团峰会的欧盟领导人4日表示,希望希腊留

在欧元区。

欧洲理事会主席范龙佩和欧盟委员会巴罗佐当天发表联合声明称,欧盟已经作好准备继续帮助希腊,前提是“希腊遵守10月27日欧元区峰会作出的决议,尤其是执行欧盟和国际货币基金组织的计划”。

### 影响波及意大利

希腊的政治动荡很快在欧洲其他国家引发连锁反应。意大利中左翼民主党一名高层成员表示,意大利反对党下周将在议会中向总理贝卢斯科尼施压,迫使其辞职。 新华社 中国日报